
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 15 MEHEFIN 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 15 Mehefin 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: Cynllunio@caerffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0272/COU Maint y Safle: 43m² 

Lleoliad: Uned E 87–89 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1PN   (UPRN 000043178028) 

Cynnig: Newid defnydd yr uned i salon ewinedd 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317411 (Dwy)  
197259 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0336/FULL Maint y Safle: 283m² 

Lleoliad: 44 Ridgeway, Graig-y-rhaca, Caerffili CF83 8RD   (UPRN 000043060089) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

319025 (Dwy)  
188893 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Tredomen House  

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

mailto:Cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0365/FULL Maint y Safle: 1028m² 

Lleoliad: Tir yn The Bungalow, Pant Street, Aberbargod, Bargod CF81 9BB    
(UPRN 000043087334) 

Cynnig: Adeiladu annedd â thair ystafell wely ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315530 (Dwy)  
200267 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0446/FULL Maint y Safle: 173m² 

Lleoliad: Patels, 32 Merchant Street, Pontlotyn, Bargod CF81 9PU   (UPRN 000043168468) 

Cynnig: Gosod canopi i flaen y siop 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311641 (Dwy)  
206203 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0527/FULL Maint y Safle: 164m² 

Lleoliad: 29 Brynteg Terrace, Tref Eliot, Tredegar Newydd NP24 6NU   (UPRN 000043040619) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a garej ddwbl newydd gyda mynediad gwell i 
gerddwyr 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

315007 (Dwy)  
202734 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0544/FULL Maint y Safle: 140m² 

Lleoliad: 1 Griffiths Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AW   (UPRN 000043018838) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn gyda balconi Juliet a chyntedd blaen newydd 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314209 (Dwy)  
194666 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0565/CLPU Maint y Safle: 465m² 

Lleoliad: 13 Maesycoed Terrace, Tredomen, Hengoed CF82 7BU   (UPRN 000043011268) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer yr estyniad unllawr arfaethedig i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

313691 (Dwy)  
194378 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0567/FULL Maint y Safle: 467m² 

Lleoliad: 5 Ffordd Ynys Sgomer, Caerffili CF83 2AR   (UPRN 000043086238) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r ochr uwchben y garej gysylltiedig bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314001 (Dwy)  
186798 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0575/FULL Maint y Safle: 1201m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 317533 193532, The Glade, Wyllie, Coed Duon    
(UPRN 000043168940) 

Cynnig: Adeiladu 3 annedd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317534 (Dwy)  
193533 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0580/COU Maint y Safle: 568m² 

Lleoliad: 123–127 Y Stryd Fawr, Coed Duon   (UPRN 000043175008) 

Cynnig: Newid y defnydd o eiddo gwag llawr cyntaf uwchben rhifau 123, 125 a 127 Y Stryd 
Fawr i 4 uned breswyl newydd, mewnlenwi rhan o do gwastad i gefn yr eiddo i 
gynyddu arwynebedd y llawr mewnol gan ddarparu mynediad drwy ddrws ger rhif 
127, yn union oddi ar y Stryd Fawr 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317433 (Dwy)  
197141 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0584/TPO Maint y Safle: 108m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 318157 196676, Tir-Philkins, Maes-y-coed,  
Pontllan-fraith   (UPRN 000043178143) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 38/07/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318158 (Dwy)  
196676 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0585/RM Maint y Safle: 38693m² 

Lleoliad: Tir ar safle'r hen Dŷ Pontllan-fraith, Blackwood Road, Pontllan-fraith    
(UPRN 000043054203) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer y materion a gadwyd yn ôl mewn perthynas â 
mynediad, golwg, tirlunio, cynllun a graddfa o ganiatâd cynllunio 20/0047/OUT 
(Ailddatblygu'r safle ar gyfer datblygiad preswyl (hyd at 125 o unedau) a'r holl waith 
cysylltiedig (cedwir pob mater yn ôl)) a chyflawni amodau 01, 02, 06, 07, 10, 11, 14, 
15, 17, 18 a 20 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317842 (Dwy)  
196039 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0587/FULL Maint y Safle: 357m² 

Lleoliad: 4 Henfron, Caerffili CF83 2NU   (UPRN 000043079896) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf, estyniad unllawr i'r cefn ac addasiadau allanol gan 
gynnwys newid ffenestr flaen i ddrws patio gydag ardal batio fach 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314048 (Dwy)  
188993 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0590/FULL Maint y Safle: 163m² 

Lleoliad: 10 St John's Lane, Nelson, Treharris CF46 6JD   (UPRN 000043015595) 

Cynnig: Adeiladu estyniad ystafell haul i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310625 (Dwy)  
195154 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0594/FULL Maint y Safle: 619m² 

Lleoliad: 1 Rose Cottages, Y Stryd Fawr, Nelson, Treharris CF46 6HA   (UPRN 000043007986) 

Cynnig: 
Dymchwel yr estyniad unllawr presennol i’r blaen, adeiladu gwedd flaen unllawr ac 
estyniad deulawr ac unllawr i’r cefn gyda chyntedd agored dros y brif wedd 

 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311052 (Dwy)  
195453 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0596/FULL Maint y Safle: 154m² 

Lleoliad: 42 Y Stryd Fawr, Nelson, Treharris CF46 6EU   (UPRN 000043007428) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311149 (Dwy)  
195548 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0598/FULL Maint y Safle: 1994m² 

Lleoliad: Fferm Argoed Fawr, Argoed Fawr Farm Lane, Argoed, Coed Duon NP12 0AD   
(UPRN 000043087954) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317885 (Dwy)  
199261 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0599/RET Maint y Safle: 248m² 

Lleoliad: 3 Clos Maes y Cwm, Cefn-y-pant, Casnewydd   (UPRN 000043090754) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r balconi newydd gydag ystafell ardd oddi tano 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

321825 (Dwy)  
197420 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0601/FULL Maint y Safle: 605m² 

Lleoliad: 3 Shannon Close, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2FW   (UPRN 000043045920) 

Cynnig: Addasu'r garej bresennol yn llety preswyl ac adeiladu garej unllawr gysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316731 (Dwy)  
195620 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0602/FULL Maint y Safle: 3349m² 

Lleoliad: Glan-yr-Afon, Tirphil, Tredegar Newydd NP24 6AR   (UPRN 000043040095) 

Cynnig: Addasu ystafell sbâr yn storfa ar gyfer sgwter symudedd, datblygu llwybr troed 
newydd i gysylltu â'r palmant presennol a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

314075 (Dwy)  
203351 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

 

Cyf. Achos: 21/0606/FULL Maint y Safle: 4571m² 

Lleoliad: Tir yn Fferm Pen-yr-heol, Commin Road, Llwyncelyn   (UPRN 000043174021) 

Cynnig: Creu ardal hyfforddi ceffylau gyda gwaith tirlunio cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  01443 864347  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf. 
Map: 

315244 (Dwy)  
203653 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Tredegar Newydd Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0607/TPO Maint y Safle: 172m² 

Lleoliad: Brynheulog, 11 Old Parish Road, Hengoed CF82 7HU   (UPRN 000043030359) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 36/79/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315085 (Dwy)  
195164 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0609/FULL Maint y Safle: 370m² 

Lleoliad: 11 Bryn-y-frân Avenue, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043045371) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd blaen ac estyniad deulawr i'r ochr, ac adeiladu estyniad deulawr ac 
estyniad sengl â tho un goleddf yn lle'r estyniad unllawr presennol i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317896 (Dwy)  
188747 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 15 MEHEFIN 2021

